
Nejdůležitější informace k provozu školy ve školním roce 2020/2021 vzhledem ke COVID-19 

 

Škola bude dbát na zajištění a dodržování základních hygienických pravidel a preventivních opatření 

v souladu s doporučeními MŠMT (dezinfekce rukou, větrání prostor, častější úklid, minimalizace 

koncentrace vyššího počtu osob a další).  

Od žáků se před prvním příchodem do školy nevyžaduje prohlášení o bezinfekčnosti. 

Ve vnitřních společných prostorách školy neplatí pro žáky, zaměstnance školy i další osoby povinnost 

nosit roušku.  

Škola zváží nutnost konání akcí s vyšší koncentrací osob. 

Školní výlety, školy v přírodě apod.je možné organizovat (v závislosti na „semaforu“). 

Osoby (žáci, zaměstnanci školy i další osoby) s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy 

vstoupit. Pokud jsou příznaky infekčního onemocnění u žáka patrné, škola žáka izoluje a informuje 

jeho zákonného zástupce o bezodkladném vyzvednutí žáka ze školy. Zákonný zástupce žáka má 

následně telefonicky kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu. 

Žákovi s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického 

onemocnění, včetně alergického onemocnění, je umožněn vstup do školy v případě, že prokáže, že 

netrpí infekční nemocí. 

Pokud je Krajskou hygienickou stanicí nařízena karanténa více jak 50 % žákům třídy, přechází tito žáci 

na výuku distančním způsobem (s ohledem na jejich podmínky pro distanční výuku), kterou je škola 

povinna podle svých možností zajistit. Žáci mají povinnost se distančně vzdělávat. Ostatní žáci 

pokračují v prezenčním vzdělávání.  

Učivo probrané během distanční výuky je nezbytné na začátku školního roku zopakovat, výuku 

maximálně individualizovat – odstranit nerovnosti a navázat na aktuální znalosti a dovednosti žáků.   

 

 

Kompletní informace naleznete v manuálu Provoz škol a školských zařízení ve školním roce 

2020/2021 vzhledem ke COVID-19 dostupném z: https://www.msmt.cz/file/53580/ . 
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